

母亲瘫痪时,他才20岁

病床前,他精心照料老人37年 他的孝道感动了荥阳高山镇,赢得十大孝子美名

人们常说“床前没有百日孝”,但荥阳高山镇冢岗村57岁的王祥生已精心照顾瘫痪在床的母亲长达37年,近日他被评为高山镇“十大孝子”之一。 晚报记者 姚辉常 文/图

瘫痪37年,93岁老人思维很清晰

前天,记者冒着鹅毛大雪来到冢岗村,门外寒气逼人,但王祥生母亲的房间里却暖和和的,干净整洁没有一点异味,93岁的王母坐在轮椅上,盖着一床棉被。王祥和妻子、女儿边陪老人看电视,边唠嗑。

王母笑着告诉记者,她已经93岁了,她56岁时因一场大病从此瘫痪,大小便失禁,失去了自理能力,全靠儿子一家人照料。王母一脸幸福的样子,白白胖胖,思维清晰,丝毫看不出已是年逾九旬的老人。

在老人的房间里有3张单人床,一张是王母的,另外两张是王祥和妻子、女儿的。“他们每天晚上都会有两个人来照顾我,都是和衣而睡,我一喊,他们就会应答。”王母说。

在王祥生的家中有几十块棉垫子,王祥生说,母亲大小便失禁,几十块棉垫子轮换着铺在母亲身下。

“我生病37年,没生过一次褥疮。”王母说。

这次,王祥生被评为孝子,获奖一台全自动洗衣机,他很高兴:“这下可以更及时地给母亲换洗棉垫了。”

因为孝顺,他赢得了爱情

谈起母亲的病,王祥生流下了眼泪:“母亲是为家操劳而累瘫的。”

王祥生说,当时,家庭条件比较差,每次做好饭母亲都是先让孩子们吃。他们也不懂事,有时剩不下饭,母亲就饿着肚子操持家务。“母亲以前几乎没生过病,突然生大病瘫痪,一定是积劳成疾。”王祥生说。

母亲瘫痪时,王祥生仅20岁,还没有结婚。王祥生的妻子告诉记者,她和王祥生谈对象时,很多人不看好,说一结婚就得照顾瘫痪老人,会受一辈子罪。然而,她认为王祥生孝顺,肯定是个好男人,毅然嫁给了王祥生。

受父母的影响,王祥生的女儿给自己未来的另一半定下了一个必须的条件:孝顺。



王祥生在给母亲梳头

全国十大公益事件揭晓 荥阳全民慈善榜上有名

□晚报记者 姚辉常 通讯员 鲁定君

本报讯 昨日,从北京传来好消息,本报率先、持续重磅报道的荥阳全民慈善活动被评为“2010年度十大公益新闻事件之一。”

据了解,“十大公益新闻事件”是在第三届公益新闻年会上公布的。该年会是由民政部指导、中国社会工作协会主办的。

一年多来,荥阳开展“全民慈善”活动,探索出一条具有中国特色的慈善道路,荥阳也因此获得“中华慈善奖”等荣誉。目前,慈善已成为荥阳民生改善的“加油站”、道德弘扬的“催化剂”、经济发展的“助推器”、稳定和谐的“稳压器”。

新郑个体户不用出门 工商人员上门免费年检

□晚报记者 王军方

本报讯 昨日上午,新郑市区工商所的工作人员来到人民路上的老凤祥银楼。在查看店面经营情况和相关手续后,店老板填写了一份“个体工商户验照年检表”。随后,所长高进宝在营业执照上盖上年检章。整个审验过程,不到10分钟。

据高进宝介绍,这段时间,市区工商所14名工作人员分成7个组,走街串巷对2000多个个体工商户进行上门年检,为的是节省个体户的时间。

“对个体户的年检,不收取任何费用。”高进宝说,不久,市区工商所将推行网上年检,工作人员的办事效率会进一步提高。



雨雪惹祸,30吨甲醇罐车侧翻

昨晚凌晨3点,在310国道与中牟北环交叉口,一辆装有30吨的甲醇罐车为躲避迎面而来的车辆,紧急刹车,由于雨雪天路滑,侧翻在地。

记者到达现场时,交警已对该路段进行交通管制。消防官兵正用两支水枪分别对侧翻罐车顶部和两侧进行冲刷,稀释已经流淌出的甲醇。

6点多钟,当地一家化工厂的一辆空腹罐车被紧急征调,开赴现场。经过近4小时的处理,侧翻罐车里的甲醇全部被转移。一小时后,侧翻罐车终于“翻身”。

据当事司机说,凌晨3点左右,雪下得正大,他开车自西向东行驶,行驶到转盘处,突然从北边过来一辆车绕转盘往南行驶,他紧急刹车躲避,由于路滑,车头和车尾来了个大掉头,随后侧翻。“不过,好在人无大碍。” 晚报记者 石明顺 文/图

2月28日晚上,因涉嫌交通肇事逃逸,“愁绪万千”刚一下车,就冒雪走进登封市公安局交警大队,他是来自首的。 晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 许银莉

交通肇事逃逸,良心不安上网打听虚实 “登封公安”微博打动他的心 “我错了,我自首”

他冒充肇事者的朋友与公安民警网聊

2月10日晚7时许,登封市唐庄乡发生一起摩托车撞人事故——年逾七旬的村民刘某在自家门口的公路上被撞成重伤,肇事司机驾车逃逸。

事故发生的第二天,登封市公安局网监大队民警王晓卫在“登封公安”微博上发布了这一消息,叙述了案发现场的情况和受害人的伤情,并对肇事逃逸者的行为进行了谴责。一星期后,王晓卫发现网名“愁绪万千”的网友在“登封公安”微博上跟贴,字里行间表现出对这起交通事故的关注。

于是,王晓卫以“登封公安”的名义,和“愁绪万千”在微博里对聊。

“其实,我的良心每时每刻都在受到谴责”

“愁绪万千”自述姓范,今年20岁,登封市人。2月10日晚上7时许,他独自驾驶摩托车行进在唐庄乡公路上,由于速度太快,将突然从路口出来的刘某撞倒。他吓坏了,下车后看到刘某趴在地上一动不动,以为撞死了。四下一看没有人,便骑上摩托仓皇逃离现场。第二天一大早就坐车赶往河北邢台打工。

“其实我的良心每时每刻都在受到谴责,心中很纠结。”范某说。一星期后的一个深夜,焦虑不安的他到工地附近的一家网吧打发时间。无意间看到“登封公安”微博,心中不由一动,身不由己就跟了进去。进入微

“愁绪万千”自称是肇事逃逸者的朋友,他通过“登封公安”微博咨询有关交通肇事逃逸所要承担的法律等问题。

“登封公安”有问必答,耐心解释。

“愁绪万千”开始是试探,渐渐地两人越聊越“投机”。

“登封公安”委托“愁绪万千”转告他肇事逃逸的朋友,主动投案自首,争取宽大处理,是解决这起交通肇事逃逸案的最好、也是唯一的办法。

“对不起,登封公安,我就是那个逃逸者。”2月27日夜里,“愁绪万千”终于向“登封公安”敞开心扉,袒露实情。

博后又看到了关于自己驾车撞人的帖子,更加坐卧不宁,寝食难安,于是便用“愁绪万千”网名,与“登封公安”对聊,打听虚实。

在网上跟贴“登封公安”微博后,灵魂就像被牵着一根线,每天夜里,他都要来到这家网吧,在“登封公安”微博上对聊。

“是登封公安微博让我敞开心扉,让我解开纠结,是登封公安微博让我迷途知返,不再越陷越深。”末了,“愁绪万千”发帖:“登封公安,我错了,我要自首。”

据了解,“登封公安”系登封市公安局官方微博,自2010年12月正式开博以来,迄今粉丝已达12万。

国美电器 电器新生活提案

3月4日-20日 **家装电器季** 厨卫新品大联销

格调更高 预算更低

3月4日国美家装电器季火爆开幕

全球厨卫电器厂家2011年新款,首发亮相厨卫电器节,活动期间所有新款特价特惠,让您的厨房预算更低,格调不落伍。活动结束后新品原价正式上市。

满498元送两件套或电饭煲 套购满额送液晶电视

三七新活馆 泰隆店 经三路店 南阳路店 会展中心店 曼哈顿店 陇海中路店 文化路店 紫荆山国贸店 花园路国贸店 富田太阳城店 北环店 新密店 巩义店 上街店

四灯浴霸	8升强排热水器	50升电热水器	8升恒温热水器	欧式套餐
280元	658元	799元	998元	1880元

套购厨房 家电豪礼送不停

单件满498元	送 两件套或电饭煲
单件满898元	送 电蒸锅
单件满1498元	送 微波炉
套购满5880元	送 液晶电视

团购日 家装团购更优惠

3月5日-6日 厨卫电器、烟机、灶具、消毒柜、热水器

同时购两件	优惠10%
同时购三件	优惠15%
同时购四件	优惠20%

报名即送精美礼品 报名地址: 国美电器各门店(截止3月4日晚20点)

郑州晚报 读者团购更优惠

以旧换新 补贴100~300元

国家规格5大类以旧换新补贴,延伸到厨卫电器,在特惠基础上再补100~300元。

油烟机以旧换新	补贴100—300元
热水器以旧换新	补贴100—300元
灶具以旧换新	补贴100—200元

爱心补贴提示

爱心补贴对象: 任意品牌的烟机、灶具、热水器

爱心补贴时间: 2011年3月4日—3月20日

爱心补贴地点: 国美电器各连锁店

主办单位: 河南省商业协会 河南国美电器

全国服务热线: 400-811-3333 13273819610

国美电器地址: 6567131 国美电器店 4772325 国美电器店 6661911 国美电器店 6591101 国美电器店 4919159 国美电器店 6815109 国美电器店 6896318 国美电器店 6875211 国美电器店 6700000 国美电器店 4622882 国美电器店 8607969 国美电器店 6208263 国美电器店 8608210 国美电器店 48827

国美·生活美

www.gome.com.cn